



我爱世界杯，连通更精彩



“娜”可不一样

李娜首次闯进温网 16 强,并且成为第一位击败大满贯冠军得主的选手

昨天,在一场备受国人关注的较量中,中国首位大满贯种子选手李娜第 3 次挑战前美网冠军库兹涅佐娃。最终,李娜以 3:6/6:2/6:3 击败了库兹涅佐娃,晋级温网女单 16 强。尤其值得注意的是,这是李娜个人第一次击败大满贯冠军得主,这也是中国选手首次在大满贯赛事中击败大满贯冠军得主。

虽然李娜是本次温网的 27 号种子,但她此前从未参加过温网的赛事,因此本次参赛,也算得上是这位武汉姑娘的“温网初体验”。李娜在前 2 轮中基本上没有碰上什么挑战,直到在第 3 轮碰上了“冤家”库兹涅佐娃;此前李娜对库兹涅佐娃的战绩是 2 战全负,最近一次就发生在上个月,当时李娜在法网第 3 轮中正是败在了库兹涅佐娃的拍下。

“当我回到休息室以后,我依然感到有些难以置信。”李娜在赛后兴奋地表示,这次能够战胜强敌而晋级,对她来说是一次非常难得的经历。

值得一提的是,这次李娜

是在首盘失利的不利情况下完成逆转的,赛后李娜自己也特意提到了这一点:“以前,我还是个小姑娘的时候,场上发生了什么事情的话,我根本无法冷静地去思考。我觉得,我现在成熟了许多。”

本战获胜之后,李娜也成为第 2 个在大满贯赛事中打入第 4 轮的中国球员(郑洁曾在 2004 年法网杀进第 4 轮),也是首个在温网中打入 16 强的中国球员。李娜的下一个对手将是捷克天才美少女瓦伊迪索娃,这位天才少女无论在稳定性还是实际能力上都比库兹涅佐娃有差距,如果李娜继续昨天这样的状态,那么将很有可能继续晋级。

外电酷评

温网官网:“希望之星中国选手李娜创造了本届温网目前为止最大的震撼!”

法新社:中国选手李娜创造了新的纪录,李娜的成功正是建立在中国军团整体实力上升的前提下,本届温网中国金花整体实力让人侧目。



李娜激动得眼泪都快掉下来了

彭帅女单出局 中国女双晋级

□快报讯 昨天,在温网女单第三轮比赛中,中国姑娘彭帅 0:2 不敌大赛 16 号种子、意大利猛女佩内塔,无缘女单 16 强。彭帅在比赛中扭伤膝盖,虽坚持比赛,但膝伤还是影响到了她的发挥。

而在一场女双第二轮比赛中,大赛 4 号种子、中国组合郑洁/晏紫 2:0 轻松击败胡萨洛娃(斯洛伐克)/兹沃娜列娃(俄罗斯)。

由于郑洁/晏紫实力上占据较大优势,所以她俩在比赛开始后就给对手不小压力。第一盘连续三次破发后,郑洁/晏紫请胡萨洛娃/兹沃娜列娃吃了鸭蛋。第二盘郑洁/晏紫抢七胜出,顺利晋级女双 16 强。郑洁/晏紫在 1/8 决赛中的对手将是意大利组合卡梅琳/加宾。(王文)

琼斯现身中国与球迷切磋球技

□快报讯 NBA 克里夫兰骑士队的后卫达蒙·琼斯有两个自封的绰号:“宇宙最佳投手”和“4.8 秒先生”,这都源自他在今年季后赛第一轮第七场最后 4.8 秒投进的那个反败为胜的关键球。昨天琼斯作为国产运动品牌“李宁”首位 NBA 签约球员,来到 NBA 篮球大篷车现场和杭州球迷切磋了一回篮球技艺,让大家感受到了篮球的快乐。

下午 3 点,当 NBA 篮球大篷车活动主持人宣布:现场将发放 100 张琼斯的大幅照片,琼斯本人将给获得照片的球迷亲笔签名。这让现场激起了一阵不小的轰动,照片发放时帐篷前瞬间排起了长队。

昨天琼斯参加的球迷互动活动是“李宁 3+1 篮球赛”。比赛中,琼斯用一个 45 度角的远投引爆全场。他自己

也兴奋不已,对着现场的摄像机秀起了 HIP-HOP 舞步。他几乎是把脑袋抵在摄像机镜头上,来了一段“RAP”表演。

之后的一对一单挑部分琼斯远投不中,挑战者接球就是一个意外的超远投,居然正中篮筐,在现场球迷的欢呼中,主持人正准备宣布比赛结

果,狡猾的琼斯却抢过了话筒,表示要进行加赛。这回琼斯就没给这位杭州球迷机会了,两个干净的投篮,硬是改变了比赛结果。比赛结束后琼斯如约为此前得到照片的所有球迷——签名。把篮球的快乐传播到全世界,这也正是 NBA 篮球大篷车的初衷。(静文)



NBA 神投手达蒙·琼斯与篮球宝贝在一起

姚明悄然抵京备战世锦赛

□据新华社电 昨天,姚明从上海悄然飞抵北京,备战 8 月下旬开始的世界男篮锦标赛。

姚明下飞机之后直奔杀奔中国男篮的驻地——天坛公寓。姚明本来打算 1 日下午抵达北京之后立即到国家体育总局的篮球训练馆进行恢复性训练。但是,飞机晚点打乱了他的计划。姚明刚一到达,“姚之队”的陆浩就开始帮他联系第二天早上的训练。

姚明说,现在脚的感觉挺好,只是肌肉还有些没劲。因为姚明手术后有一段时间没怎么训练,而最近一段时间训练强

度很大,他的脚上还磨出了水泡。

根据康复计划,姚明大约在 8 月初的时候可以做急跑和急转冲刺等动作,而世锦赛将于 8 月 19 日开赛。姚明跟记者聊起了中国队首场比赛的时间,盘算着有没有可能加快康复的过程,多争取一些时间以便调整好自己的状态。

在机场等待姚明时,记者和法尔松探讨着姚明参加世锦赛的前景。法尔松说:“看得出来,姚明非常想参加世锦赛。而且,他为实现这个目标非常努力。照目前情形看,姚明参加世锦赛的希望很大。”

周鹤洋闯进富士通杯决赛

□据新华社电 昨天,中国棋手周鹤洋九段在日本东京进行的第 19 届富士通杯世界围棋锦标赛半决赛中力克韩国名将李世石九段,和另一名韩国棋手朴正祥六段一起进入决赛。

这是中国棋手 6 年来首次进入富士通杯赛的决赛。上一次中国棋手在此项赛事中

杀入决赛还是在 2000 年,当时常昊九段负于曹薰铉九段屈居亚军。

周鹤洋是中国的“七小龙”之一。如果他能在这 3 日进行的决赛中击败朴正祥的话,就将成为继常昊、罗洗河之后第三位在世界大赛中夺冠的小龙棋手。

江苏唐正东将离开国家队

□快报讯 昨天,在意大利四国赛第二站的首轮比赛中,中国队以 61:71 再次负于法国队。

比赛中,中国队还是暴露了防守上的一些问题。内线补防时漏洞较大,给了对手很多机会。尤纳斯依旧对队员表现

十分严格,但是,他没有批评队员。据了解,男篮在本次热身赛后将进行人员微调,姚明将在最近归队,而江苏队员唐正东将离开队伍。另外,外线队员也会进行调整,但现在还在教练组的讨论之中。(新文)

食在南京

谁是您心中的餐饮之最

现代快报 2006 年餐饮企业评选

评选范围:本次活动仅限南京地区,参选企业业态不限、种类不限、规模不限,充分发动在本市范围内将餐饮特色明显,文化底蕴浓厚,经营信誉良好,受到社会各界广泛好评的餐饮企业均可参加评选。

注:分二类进行 1、星级酒店餐饮 2、社会餐饮

报名条件:

1. 正式开业满一年以上,各项手续齐备,有固定商号、店名且长期使用的企业。
2. 菜品特色明显,在消费者中享有较高的美誉度。
3. 企业形象鲜明,品牌知名度较高,能够体现饮食文化丰富内涵。
4. 报名费:8000 元(含宣传费或现金)。{ 餐券使用时间为一年,回报给本投票委员会及参与本次活动投票的消费者。}

评选标准:

1. 最佳服务奖; 2. 最具人气奖; 3. 最佳菜肴奖; 4. 最具创意奖;
 5. 最具文化气息奖
- 注:获奖者将获得由《现代快报》与省餐饮行业协会授予的匾一块。

评审标准:

1. 文化特色:注重企业文化建设,店面装饰、出品、服务、表演文化底蕴深厚。
2. 饮食文明:就餐环境舒适,整洁,干净;生产出品部门布局合理。
3. 食品质量:菜肴食品质量上乘,具有明显的自身特色,满足市民的消费需求,深受顾客的欢迎。
4. 服务接待:待客如宾,热情周到,微笑服务;服务人员按制服制,规范标准化服务与个性化服务相结合,顾客满意。

详情请登陆
www.生活江苏.com
www.生活南京.com
美食频道

咨询电话:
快报广告中心: 84783635
承办方/国佳广告公司:
84459561

敬请关注每周二《逸谱》杂志
刊出的“食在南京”活动参选企业

活动时间: 2006.6.1-2006.7.15
主办单位: 现代快报 省餐饮行业协会
承办单位: 南京国佳广告有限公司